



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

首艘国产航母成功下水

标志着自主设计建造航母取得重大阶段性成果



新华社消息 我国第二艘航空母舰下水仪式26日上午在中国船舶重工集团公司大连造船厂举行。中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙出席仪式并致辞。

9时许,仪式在雄壮的国歌声中开始。按照国际惯例,剪彩后进行“掷瓶礼”。随着一瓶香槟酒摔碎舰艏,两舷

喷射绚丽彩带,周边船舶一起鸣响汽笛,全场响起热烈掌声。航空母舰在拖曳牵引下缓缓移出船坞,停靠码头。

第二艘航空母舰由我国自行研制,2013年11月开工,2015年3月开始坞内建造。目前,航空母舰主船体完成建造,动力、电力等主要系统设备安装到位。出坞下水是航空母舰建设的重大

节点之一,标志着我国自主设计建造航空母舰取得重大阶段性成果。下一步,该航空母舰将按计划进行系统设备调试和舾装施工,并全面开展系泊试验。

海军、中船重工集团领导沈金龙、苗华、胡问鸣以及军地有关部门领导和科研人员、干部职工、参建官兵代表等参加仪式。

国台办:
有助于维护国家主权和领土完整

新华社消息 对于中国大陆第二艘航母下水的消息,国台办发言人马晓光26日在例行新闻发布会上应询表示,为国家在国防和军事现代化建设方面取得的伟大成就而感到自豪,这有助于增进维护国家主权、领土完整和重大核心利益的能力。

针对台湾将在5月下旬举行“汉光军演”,马晓光强调,维护两岸关系和平发展和台海和平稳定的基石是坚持“九二共识”、反对和遏制“台独”分裂活动。台湾当局搞武力对抗,注定没有出路。

有记者问:台北市美国商会22日举行晚宴,台湾地区领导人应邀出席时致辞称,美国一直是台湾最大的支持力量,美国对台军售是台海稳定的重要支柱。请问发言人对此有何评论?

马晓光表示,维护两岸关系和平发展和台海和平稳定的基石是坚持“九二共识”、反对和遏制“台独”活动,而不是什么外国的对台军售。所以,真正要改善和发展两岸关系,就应该切实回到“九二共识”的正确政治基础上来,舍此别无他途。

阔别将近4年

“蛟龙”号开始南海今年第一潜

新华社消息 26日7时,“蛟龙”号载人潜水器载着3名潜航人员,从“向阳红09”科学考察船上离开,缓缓进入水中,向南海深处潜去。

这是中国大洋38航次第二航段首潜,也是“蛟龙”号阔别南海将近4年后再次来到南海的第一潜。

此次下潜的任务是:潜水器全面技术状态确认与功能测试,各作业工具技术性能验证;开展近底观察、拍摄海底多金属结核分布、巨型底栖生物和海底地形地貌特征;开展土木原位测量作业,测量环境参数,采集近底海水样品,适当采集生物、岩石、沉积物、

多金属结核等样品;开展实习潜航员培训。

按照常态,每一航段首潜均为工程下潜。此次下潜人员为潜航员唐嘉陵和另两名实习潜航员刘晓辉、杨一帆。

中国大洋38航次第二航段总指挥邬长斌说,本航段潜航员和技术保障队伍将主打“新人”牌,推进职业化人才队伍建设的全面展开。在本航段日后的潜次中,第二代潜航员将担任下潜任务的主驾驶,第二代潜水器作业指挥员将由实习岗转为正式岗。

本航段主要科学目标,是利用“蛟龙”号载人深潜优势,在南海北部开展



1000米级多金属结核采集系统海试区的选址。同时,“蛟龙”号将在南海海山链区和陆坡区载人深潜,以海洋地质学调查为主,兼顾海洋生物学调查。

8时02分,“蛟龙”号抵达此次下潜的计划深度——1600米。本次作业时长在10小时以内,预计“蛟龙”号

17时左右回收至水面。

自今年2月6日开始的中国大洋38航次科考,共分三个航段:第一航段在西北印度洋进行科学调查,第二航段在南海开展采矿试验区选址及科学调查,第三航段在雅浦海沟、马里亚纳海沟展开科学调查。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来